

美丽的西湖

辅侨实验小学三5班
锡报小记者 张嘉宸

我游览过许多美丽的湖泊,其中我最爱的是西湖。

西湖一年四季景色宜人,特别是夏天的西湖。夏天火辣辣的太阳照射在湖面上。小鱼在湖岸柳树倒映的水中的影子间游玩,荡起一道道波纹。小桥倒映在水中的影子和小桥合在一起犹如巨人的眼睛。

雨后的西湖更加迷人美丽。湖边的青山笼罩在烟雨中,湖面裹着一层薄雾,如梦如幻,如此美丽的景色正如宋代诗人苏轼的《饮湖上初晴后雨》中写的“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”。

千百年的时光弹指一瞬,诗人虽已远去,但西湖的美却没有减少分毫。

国王是光头

辅侨实验小学三4班
锡报小记者 易承喧

一天,国王起床换衣服,忽然,国王发现镜子里的自己没头发,他赶紧找来一顶帽子戴在头上,他想:千万不能让别人知道我没有头发,不然那就太丢人了。

最近,大家都发现国王奇奇怪怪的,现在是夏天,可是国王还戴着大绒帽,就算头上都是汗,也不愿意把帽子取下来。有一次国王要去参加典礼,可是那天的风格外大,国王只好一只手按着帽子,另一只手扶着栏杆上了马车。这时候的风稍微小了一点,一个小女孩跑出来玩儿,小女孩还小不懂事,就好奇地看着这辆马车,眼看着马车的大轮子就要轧到小女孩了,国王赶紧跳下马车抱起了她。一阵大风吹过,把国王的帽子吹跑了,露出了他的大光头,大家都愣了一秒钟,接着为国王鼓起了掌。

(指导老师:陆玥琳)

那次玩得真高兴

辅侨实验小学三9班
锡报小记者 孙皓轩

假期,我满怀期待地跟着爸爸妈妈,拉着旅行箱去日本旅行。来到了码头,码头旁停着一辆巨型邮轮,妈妈告诉我它叫辉煌号。我们通过安检,登上了豪华邮轮,跟着指引牌来到了船的顶楼。我惊奇地发现,那是个巨大的水上游乐场!有滑梯、跷跷板,还能泡温泉。随后我沿着楼梯向上爬,一来到甲板,咸咸的海风迎面扑来。我远远地望向大海,大海蓝蓝的,仿佛一块蓝宝石,无边无际。近处看大海,大海不像想象中的深蓝色,而是一种灰褐色中夹杂着一点白色。一阵狂风呼啸而来,大海卷起浪花,浪花是雪白雪白的。

我们的邮轮在大海上漂浮了两天两夜,每天我站在甲板欣赏美景,在自助餐厅享受美食,还能随时去水上乐园玩耍,多么惬意啊!不知不觉,邮轮靠岸了。这是我第一次踏上了异国的土地。旅途中,我听到妈妈和当地居民对答如流,我忍不住惊叹起来,暗暗下决心:等回国后,我也要像妈妈一样认真学习,精通一门外语。

通过这次旅游,我更加深刻地懂得了学习的重要性。

(指导老师:高茹芸)



你喜欢吃糖吗?有软软的牛奶糖,硬硬的水果糖、脆脆的花生糖,还有形状各异的橡皮糖……虽然它们样貌不同,但每颗糖都是香香的,甜甜的。如果不怎么喜欢吃糖的你,那冰淇淋总是喜欢了吧。它的口味也有许多种,有醇厚的巧克力味、浓郁的香草味、甜丝丝的草莓味,还有我最喜欢的甜中带丝苦的抹茶味。一想到这些甜味的食物,我的心情便开始愉悦起来了呢。

寒假,妈妈带我去商场采购年货。商场里张灯结彩,好不热闹。红红的灯笼高高挂起,大大的老虎贴画随处可见,年味真浓呀!我这个“小吃货”看到不远处有

甜

辅侨实验小学三10班
锡报小记者 伍亿

家冰淇淋店铺,拉着妈妈的手飞奔而去。“妈妈,给我买个呗!”“好的,小馋猫,你自己去挑吧。”我高兴得一蹦三尺高,选了最爱的抹茶口味。一口咬下冰淇淋的尖尖,我一个激灵,再一口,浓浓的奶香中夹杂着一丝丝苦味,让整个口感显得更加丰富有层次,仿佛可爱的小精灵在口腔里跳舞。我一边吃着浓郁的冰淇淋,一边和妈妈大手拉小手的逛着街买着年货,心里觉得美滋滋的。

看看时间也不早了,我和妈妈准备回家。一路开车回去,雨越下越大,我还在担心的问着妈妈:“妈妈,我们今天买了好多东西,下这么大的雨,马上拿回家时,万



淋湿了怎么办?”妈妈皱着眉头说:“哎,妈妈也没带伞,到时候我们得等雨小一些,再进家门吧。”

妈妈刚停好车,我们还没下来,只看到年迈的外婆,撑着把大伞走到了车旁边,对着车里面的我们大声喊:“赶紧下车,我给你们撑伞,别淋雨了!”那一刻,一股暖流涌入我的心田。我们三个挤挤挨挨地撑着一把大伞回到了家。

一开门,我看到餐桌上已经摆好了热气腾腾、美味可口的饭菜。妈妈的眼泪在眼眶里打转,她转过身对我说:“宝宝,妈妈觉得真甜。”

(指导老师:程珍)



春·消息

辅侨实验小学四8班
锡报小记者 罗梓月



展翅

辅侨实验小学三1班
锡报小记者 李美萱



诗五首

辅侨实验小学四6班
锡报小记者 阚润辰



我,一片树叶

辅侨实验小学六1班
锡报小记者 钱耿萱

我是一片树叶,生长在一棵高大的树上。早上小鸟叽叽喳喳地叫着,将我唤醒,风一吹,我摇晃着脑袋,沙沙地唱着歌。我和小鸟们做朋友,开心极了。

树下有一条小河,河面波光粼粼,河水清澈见底,水中有许多的小鱼在游来游去。一天,我听到“救命,救命”的声音传来,仔细一看,原来是一只小蚂蚁落水了。我来不及多想,急忙挣脱了大树妈妈的怀抱,向着小河飘去。我飘进了小河,对着不远处还在不停扑腾的小蚂蚁大喊:“快上来,我载你上岸。”小蚂蚁费力地爬上了我的叶片,说:“谢谢你,小树叶。”我说:“不客气,你家在哪儿?我带你回……”没等

我说完,小蚂蚁便惊叫了一声:“小心,前面水流有些急!”“抓紧了!”我奋力往前游去。终于过去了激流,我长吁了一口气。忽然,前面传来“突突突”的声音,不好,是抽水机!那吸力实在是太大了,我身不由己地向前方漂去,我拼命往回游,这时一只蜜蜂飞了过来,我喊道:“小蜜蜂,快来帮帮我吧,我快坚持不住了。”小蜜蜂二话没说,就把我和小蚂蚁带走了。一直飞到了小蚂蚁的家。小蚂蚁感激地对我说:“小树叶,小蜜蜂,谢谢你们救了我,还送我回家,你们真是乐于助人的好朋友。”我听了夸奖,心里比吃了蜜还甜。

(指导老师:武琦)

小乌龟

辅侨实验小学三6班
锡报小记者 魏琳奚

放寒假了,妈妈给我买了一只小乌龟,我给它起名叫“闪电”。闪电长得十分有趣,它的四条腿短而有力,小小的头上有两个芝麻大小的眼睛,最有趣的就是它的龟壳了,棕色的龟壳上有几道黄色的条纹,就像一道道闪电,所以我为它取名“闪电”。

“闪电”最喜欢玩捉迷藏,有一天我出门的时候忘了把它放进龟盆里,回来时它就失踪了。我急得到处乱找,你猜怎么着,当我发现它

时,它正在爸爸的鞋子里睡大觉呢!

“闪电”吃东西的方式特别有趣。当食物在它面前时,它会先伸长脖子看看周围有没有“敌人”,当他确定周围安全时会用迅雷不及掩耳之势叼起食物跑回水里,等它把食物吞下去,又会伸长头仿佛在得意地说:“谁也别想抢走我的食物。”每次我都会被它逗得哭笑不得。

这就是我家的小乌龟,也是我们家不可缺少的一员。

(指导老师:周星颖)



温暖

辅侨实验小学三4班
锡报小记者 唐雨熙

亲情,是一把斜背着的吉他,越到深处,越能拨动你的心弦;亲情,是一挂藤萝,不管你身在何方,它总是紧紧牵着你的手;亲情,是一串挂在颈间的钥匙,打开的是一扇扇等待的门窗。亲情,就在眉眼间顾盼着,在浅浅的微笑里。

有一次,我在坐公交车。公交车门打开,一位白发苍苍的老人走上了公交车。她一手抱着一个婴儿,一手用拐杖撑着地,吃力地一步一步往前走,坐到司机后面的位子上。刚开始,老人靠在椅背上,婴儿很安静地躺在老人怀里,瞪着亮晶晶的眼睛望着车窗外的天空。

过了一会,这个粉嘟嘟的婴儿好像想到了什么不开心的事,哇哇大哭起来。老人哄了好久,可是一点儿也不管用。小婴儿哭得更凶了,双脚乱蹬,手也不安地摆动。出乎意料,周围的乘客并没有嫌弃这

个孩子,纷纷出谋划策。有人说:“孩子可能是渴了,给他点儿水吧!”有人说:“这孩子可能帽子戴着不舒服,把帽子往上拉一点。”还有人说:“把孩子放平吧,他可能是想睡了。”乘客们七嘴八舌地出主意。

尝试了各种可能后,婴儿终于渐渐安静了下来,车里的人都舒了一口气。司机取下自己的外套,轻轻地披在孩子身上。车窗外是蒙蒙细雨夹杂着刺骨的寒风,而车窗内被一种看不见的温暖气息所包围。

(指导老师:陆玥琳)

